Игорь Дятлов: Депутаты должны проконтролировать ситуацию в университете Сухомлинского, не нарушая законов  

Депутаты областного совета должны взять на контроль проблему НГУ имени Сухомлинского, однако при этом должны действовать в рамках закона, а не нарушать его. Такое мнение высказал глава областного совета Игорь Дятлов, комментируя предложение депутата от фракции «Фронт змин» Оксаны Янишевской создать «депутатскую комиссию для расследования коррупционного скандала в университете». 
- Я возмущен информацией о ситуации в университете не меньше депутата Янишевской и считаю, что общественность и депутаты областного совета не должны стоять в стороне этих событий. Насколько мне известно, в университете проводятся проверки и даже возбуждено уголовное дело. Наша задача – проконтролировать, чтобы в случае, если факты коррупции будут доказаны, виновные понесли наказание согласно закону. Однако подменять собой закон мы не должны.

Игорь Дятлов напомнил, что проверять какие-либо учреждения и определять наличие или отсутствие в них коррупции, согласно Закону Украины «Об основах предотвращения коррупции», имеют полномочия прокуратура, МВД, налоговая милиция, СБУ. Кроме того, Закон Украины «О местных государственных администрациях» также позволяет облгосадминистрации проводить проверки на соблюдение законов Украины.
Если депутат хочет действительно проконтролировать ситуацию, то закон позволяет обратиться через депутатский запрос к профильному заместителю губернатора с предложением создать соответствующую рабочую группу и попросить включить в нее депутатов областного совета. А вот создание «депутатской комиссии для расследования коррупции», как предлагает Оксана Янишевская, является прямым нарушением статьи 19 Конституции Украины и статьи 24 Закона Украины «О местном самоуправлении в Украине».
- Мы не должны оставаться в стороне этой проблемы, однако и бездумно нарушать закон тоже нельзя. В законодательстве прописан механизм, как должен поступить депутат. Для этого нужно всего лишь этот закон прочитать, - резюмировал глава областного совета.  


